
ALUGA-SE PARA EVENTOS
temporadas e finais de semana. reserve agora: 

Piscina, campo de futebol, churrasqueira e toda estrutura que você merece.

99974-4522 / 98725-9606 / 98109-5310

Uber lança recompra de US$ 7 
bi em ações após 1º lucro anual
A Uber Technologies anunciou nessa quarta-feira recompra 
de até 7 bilhões de dólares em ações da empresa, após uma 
forte recuperação nos negócios da companhia com transporte 
de passageiros e demanda saudável na divisão de entrega de 
alimentos.
As ações da empresa subiram mais de 5%, para 72,50 dólares, 
nas negociações antes da abertura dos mercados.
“A autorização de hoje de nosso primeiro programa de recompra 
de ações é um voto de confiança no forte impulso financeiro 
da empresa”, disse o diretor financeiro da Uber, Prashanth 
Mahendra-Rajah.
Nos próximos três anos, a Uber espera um crescimento de 
viagens brutas entre 15% e 19% e expansão de lucro antes de 
juros, impostos, depreciação e emotização (Ebitda) ajustado na 
faixa de 30% a 40%.
O fluxo de caixa livre, como porcentagem do Ebitda deve ser 
de 90% ou mais anualmente, disse a empresa. A empresa teve 
seu primeiro lucro líquido anual em 2023 desde a abertura de 
capital.  (BOLETIM NACIONAL)
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“As luzes multicoloridas da felicidade estão 

dentro de nós. É preciso nos bastar, nos devorar, 
nos amar, nos nutrir de nós mesmos”.

(Camila Custodio)

Abraço do Dia

Sobe/Desce

Índice da bolsa de valores brasileira registra queda
O Ibovespa registrou queda 
de 0,15% e se afasta da alta 
de 130 mil pontos observada 
na semana anterior. No pós-
feriado de carnaval, o índice 
iniciou o dia cotado a 128 mil 
pontos.  
Em vista do feriado, o 
último fechamento foi de 
menor liquidez no mercado 
financeiro. 
As maiores baixas observadas 
foram das ações das empresas 

3R Petroleum (RRRP3), 
Assaí (ASAI3) e Multiplan 
(MULT3), que caíram 
3,75%, 3,47% e 3,30%, 
respectivamente. 
Entre as principais ações 
mais negociadas, quase 
todas registraram baixa, 
sobretudo Brasil On (BBAS3), 
Petrobras (PETR4) e Bradesco 
(BBDC4), que caíram 1,65%, 
1,35% e 0,75%. 
Já as principais altas 

registradas são das ações da 
Alpargatas (ALPA4), MRV 
(MRVE3) e Casas Bahia 
(BHIA3), que subiram 7,50%, 
6,90% e 4,30%. 
O volume total negociado no 
último fechamento na B3 foi 
de, aproximadamente, R$ 23,7 
bilhões.
Os dados referentes à bolsa de 
valores brasileira podem ser 
consultados por meio da B3. 
(BRASIL 61)

CNJ firma acordo com TCEs para reduzir
judicialização de dívidas estaduais e municipais
Com o objetivo de diminuir 
a judicialização das dívidas 
estaduais e municipais, o 
Conselho Nacional de Justiça 
(CNJ), em parceria com os 
Tribunais de Contas, firmou 
um acordo no último dia 30 de 
janeiro. A iniciativa, liderada 
por Luís Roberto Barroso, 
presidente do Supremo 
Tribunal Federal (STF) e 
do CNJ, busca otimizar os 
processos relacionados a essas 

dívidas, que têm se mostrado 
um desafio para o sistema 
judiciário.
Dados apontam que, dos 
processos de dívidas em 
trâmite, apenas 12 de cada 
100 foram encerrados em 
2022. Um dos principais 
protagonistas nesse cenário 
são os processos de execução 
fiscal, que correspondem 
a cerca de 34% do total de 
processos em curso.

O acordo estabelece um 
conjunto de ações que 
pretendem agilizar a 
tramitação desses processos, 
proporcionando maior 
eficiência na recuperação dos 
valores devidos aos estados e 
municípios. Com essa parceria 
entre o CNJ e os Tribunais de 
Contas, se espera uma redução 
importante na morosidade e no 
acúmulo de processos judiciais 
relacionados a dívidas ativas.

Coca-cola registra queda no 
lucro no 4º trimestre de 2023
A empresa Coca-Cola 
apresentou um ganho líquido 
de US$ 1,97 bilhão no último 
trimestre de 2023, registrando 
uma queda de 2,85% em 
comparação ao mesmo período 
do ano anterior. Durante os 
meses de outubro a dezembro, 
suas receitas alcançaram US$ 
10,8 bilhões, representando um 
aumento de 7,15% em relação 
ao último trimestre de 2022.
James Quincey, CEO da 
Coca-Cola, afirmou em 
comunicado que “nossas 
equipes conseguiram superar 
os desafios do último 
ano e entregar resultados 
excepcionais mesmo com 
um mundo cada vez mais 
dinâmico”.

No quarto trimestre de 2023, 
as receitas orgânicas da 
Coca-Cola cresceram 12%. O 
volume de vendas aumentou 
2% e os preços subiram 9% 
nesse período. No entanto, a 
empresa enfrentou um impacto 
cambial negativo de 4%.
Na América Latina, com 
destaque para o Brasil, 
as receitas da empresa 
aumentaram 16% no último 
trimestre de 2023. Em termos 
orgânicos, o crescimento foi 
de 23%. Os preços subiram 
14%, enquanto os volumes 
aumentaram 4%. Houve um 
impacto cambial negativo de 
8% na região.
Em 2023, a Coca-Cola registrou 
um lucro de US$ 10,7 bilhões, 

representando um aumento de 
12,3% em comparação com 
o ano anterior. As receitas no 
período de janeiro a dezembro 
totalizaram US$ 45,7 bilhões, 
uma expansão de 6,4%.
Para o ano de 2024, a Coca-
Cola prevê um crescimento 
de suas receitas orgânicas 
entre 6% e 7%. No entanto, 
espera-se que as receitas ainda 
sofram impactos cambiais e de 
desinvestimentos ao longo do 
ano.
O lucro por ação ajustado 
de US$ 0,49 correspondeu 
às projeções dos analistas 
consultados pela Fact Set. 
As receitas superaram as 
estimativas de US$ 10,6 
bilhões.  (BOLETIM NACIONAL)

Empregadores têm até o dia 29 
para enviarem informe de rendimentos
Os empregadores têm até o dia 
29 de fevereiro para enviar aos 
funcionários o informe com os 
rendimentos referentes a 2023. 
O prazo também vale para 
bancos e corretoras de valores, 
que devem disponibilizar 
o documento referente aos 
rendimentos de aplicações 
financeiras aos seus clientes. A 
disponibilização dos informes 
de rendimentos é obrigatória e 
pode ser feita pelo correio ou 
na forma digital, por e-mail, 
internet ou intranet.
Os informes são necessários 
para preencher a declaração de 
Imposto de Renda da Pessoa 

Física 2024 (IRPF). Este 
ano, o período de entrega das 
declarações do Imposto de 
Renda, sem multa, vai de 15 
de março a 31 de maio.
Entre as informações contidas 
nos informes de rendimentos 
estão o total dos rendimentos 
tributáveis, a exemplo dos 
salários; os descontos do 
Instituto Nacional do Seguro 
Social (INSS); os rendimentos 
tributáveis exclusivamente 
na fonte, como o 13º salário; 
imposto de renda retido na 
fonte, se houver; eventuais 
rendimentos isentos, como 
venda das férias e descontos; e 

despesas com plano de saúde 
ou odontológico coletivo, se 
houver.
A declaração do IRPF é 
obrigatória para quem recebeu 
rendimentos tributáveis acima 
de dois salários mínimos. A 
nova tabela foi publicada em 
uma medida provisória no dia 
6, e alterou a primeira faixa da 
tabela progressiva mensal, com 
elevação do limite de aplicação 
da alíquota zero, que passou de 
R$ 2.112 para R$ 2.259,20.
O contribuinte com 
rendimentos de até R$ 2.824 
mensais será beneficiado com 
a isenção porque, em razão 

do desconto simplificado de 
R$ 564,80, que resulta em 
uma base cálculo mensal de 
R$ 2.259,20, o mesmo limite 
máximo da faixa de alíquota 
zero da nova tabela.
A Receita orienta o 
contribuinte a guardar os 
informes de rendimentos por, 
no mínimo, 5 anos, contados a 
partir de 1º de janeiro do ano 
seguinte ao do processamento 
da declaração. A regra 
também vale para os demais 
documentos que servem para 
comprovar as informações 
prestadas na declaração (AGÊNCIA 
BRASIL)

O nosso abraço desta quinta-
feira vai para o desembargador 
José Luiz Oliveira de Almeida, 
presidente do TRE-MA, que 
ministra palestra durante 
o III Seminário de Direito 
Constitucional - Democracia 
e Cidadania, promovido 
pela Procuradoria Geral do 
Estado do Maranhão (PGE-
MA), a partir das 14h. O 
magistrado abordará o tema 
“A Justiça Eleitoral, a cultura 
da transgressão e o papel das 
instâncias de controle”.  

Depois de muito tempo 
batalhando em todos os testes 
possíveis, aquele jovem ator 
chega em casa eufórico:
- Pai, consegui um papel na 
novela das sete
- Que maravilha, filho! Qual 
papel você vai fazer?
- Vou fazer um homem casado 
há mais de 20 anos com a 
mesma mulher.
- Legal. Se você representar 
bem, quem sabe na próxima 
eles te dão um papel com 
alguma fala!

Sobe
No balanço geral, mais de 3 
milhões de foliões passaram 
nos circuitos Litorânea e 
Beira-Mar nos 5 dias de 
Carnaval, de acordo com o 
Governo do Estado. 

Desce
Motoristas estão sofrendo 
muitos transtornos com a 
buraqueira na Avenida dos 
Franceses, no bairro do 
Coroadinho, em São Luís. 
Pneus foram colocados no 
local para evitar acidentes, 
e o trânsito tem apresentado 
lentidão devido à formação de 
inúmeras poças de lama. 

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE-004/2024-CPC/PMVG. PROC. 
ADMINISTRATIVO Nº 0101.07332.2024. ORGÃO REALIZADOR: Agente 
de Contratação. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021, Decreto Municipal 
nº 028/2023, Lei nº 123/06, Lei 147/14, e suas alterações. TIPO: MENOR 
PREÇO. OBJETO: Registro de Preços, do tipo menor preço, visando a Futura e 
Eventual para Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Locação 
de Veículos destinados a Secretaria de Saúde do Município de Vargem Grande/
MA, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital 
e seus anexos. ORGÃO GERENCIADOR: Secretária Municipal de Saúde. 
LOCAL/SITE: https://licitamaisbrasil.com.br/. DATA: 29/02/2024. HORÁRIO: 
16h00min. (DEZESSEIS HORAS). O Edital está disponibilizado, na íntegra, 
nos endereços eletrônicos: https://licitamaisbrasil.com.br/ e https://www.
vargemgrande.ma.gov.br/. Quaisquer informações através do Tel.: (98) 3461-
1103/ (98) 3461-1201 / e-mail: vargemgrande.licitacao@gmail.com e/ou na 
sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado na Rua Dr. Nina 
Rodrigues, 20, Centro, Vargem Grande/MA, no horário das 08h00min (oito 
horas) às 12h00min (doze horas). Vargem Grande - MA, 08 de fevereiro de 
2024. Thais Kellen Leite de mesquita – Secretaria Municipal de Saúde. 

EXTRATO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO. REF.: 
Processo nº 3.496/2023 – O Diretor do Serviço Autônomo 
de Água e Esgoto – SAAE de Grajaú-MA, Estado do 
Maranhão, no uso de suas atribuições legais, com 
fundamento no disposto no artigo 49 da Lei nº 8.666/93 c/c 
art. 9º da Lei Federal 10.520/02 e justificativa que consta 
nos autos, determinou a  REVOGAÇÃO  do Processo 
Licitatório do  PREGÃO PRESENCIAL Nº 061/2023, que 
tem por objeto a AQUISIÇÃO DE MOTOCICLETAS, 0KM, 
PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO SERVIÇO 
AUTONOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE GRAJAÚ-MA. 
Grajaú-MA, 05 de  fevereiro de 2024. ALEXANDRE JOSÉ 
DE ANDRADE E SILVA – Diretor do Serviço Autônomo de 
Água e Esgoto – SAAE de Grajaú-MA.

EXTRATO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO. REF.: 
Processo nº 4083/2023 – O Prefeito Municipal de Grajaú, 
Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, 
com fundamento no disposto no Art. 137 da Lei Federal 
N° 14.133 e justificativa que consta nos autos, determinou 
a  REVOGAÇÃO  do Processo Licitatório da DISPENSA 
PRESENCIAL 011/2023, que tem por objeto a Contratação 
de empresa para prestação de serviço, sob demanda, de 
Agenciamento de Viagens, compreendendo os serviços de 
emissão, reserva, marcação, remarcação e cancelamento 
de passagem aérea, nacional para a Prefeitura Municipal 
de Grajaú-MA. Grajaú-MA, 10 de  julho de 2023. Mercial 
Lima de Arruda – Prefeito Municipal de Grajaú-MA. ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO PARUÁ
AVISO DE LICITAÇÃO DO TIPO MAIOR DESCONTO 

PERCENTUAL POR ITEM
 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2024

A Prefeitura Municipal de Santa Luzia do Paruá – MA, torna público para 
o conhecimento dos interessados, que fará realizar, sob a égide da Lei nº 
14.133/2021 e suas alterações posteriores e de outras normas aplicáveis 
ao objeto deste certame, licitação na modalidade Pregão Eletrônico, 
do tipo MAIOR DESCONTO PERCENTUAL POR ITEM, objetivando 
REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE 
RECARGA DE GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO (GÁS DE COZINHA) 
ACONDICIONADO EM BOTIJÃO DE 13KG; DEVERÃO ESTAR DE 
ACORDO COM A PORTARIA 47, DE 24/03/99 ANP (NBR – 14024 DA 
ABNT). A sessão será realizada através do Portal de Compras do Governo 
Federal, pelo endereço eletrônico https://www.gov.br/compras/pt-br, 
sendo conduzida pelo Agente de Contratação (Pregoeiro) desta Prefeitura 
Municipal, com data de abertura agendada para 29 de fevereiro de 2024 
às 09h00. O edital e seus anexos encontram-se disponíveis no prédio onde 
funciona a Comissão Permanente de Licitação, das 08:00 às 12:00 e das 
14:00 às 17:59 horas, ou através do Portal da Transparência do Município 
pelo endereço www.santaluziadoparua.ma.gov.br, ou ainda pelo endereço 
Portal de Compras do Governo Federal, https://www.gov.br/compras/pt-br. 
Santa Luzia do Paruá - MA, 12 de fevereiro de 2024. Flávio José Padilha 
de Almeida – Secretário Municipal de Plan., Admin. Finanças, Receitas e 
Pat. Público.


